

Hallituksen kokous 19/2023

Staabi ry, Tampereen yliopiston hallintotieteitä opiskelevien ainejärjestö

Aika: 31.8.2023 klo 17.04–18.47.

Paikka: Pinni A3107 & Zoom.

Paikalla:

Riikka Yli-Rahnasto

Aapo Johansson

Niko Ranta

Sani Tyynismaa

Linda Lepistö

Tuuli Lopmeri

Samuel Sinisalo

Riikka Hämäläinen

Veera Saukkonen

EJ Lampén

Ada Siikaluoma

Tatu Heiskanen

Aleksi Tammilehto

Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat
7. Talousasiat
8. Hämeenkadun Approjen budjetointi
9. Kolmiot tavaramerkkien uusiminen vuonna 2024
10. Kuvat.fi tunnusten budjetointi Kolmiobileille
11. Hallinnoijat ry:n 40. vuosijuhlat
12. Jäsenistötahtuman budjetointi

13. Vuosijuhlien lisäbudjetointi
14. Yhdistyksen ylimääräinen kokous ja etäosallistumismahdollisuus kokoukseen
15. Yhdistyksen ylimääräisen kokouksen esityslista (LIITE 1)
16. Hallituksen esitys juhlanauhaohjesäännön muutoksesta yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen (LIITE 2)
17. Lisätalousarvio vuodelle 2023
18. Vuosijuhlatoimihenkilön ero pestistä ja pestin uudelleen jakaminen
19. Johto ry:n ylimääräinen yhdistyksen kokous
20. Muut esille tulevat asiat
21. Seuraava kokous
22. Kokouksen päättäminen

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 17.04.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Riikka Yli-Rahnasto, sihteeriksi Aapo Johansson ja pöytäkirjantarkastajiksi Sani Tyynismaa ja Riikka Hämäläinen.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä."

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Aleks Tammilehdolle ja Tatu Heiskaselle.

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

Lisätään kohdaksi 19 Johto ry:n ylimääräinen yhdistyksen kokous.

Päätös: Hyväksytään esityslista muutoksineen.

Numeroidaan loput kohdat juoksevasti.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

11.9. yrityssuhde- ja työelämävastaava tapasi uexcutiimin kanssa.

Tutustumisbileet järjestettiin 24.8.

Fuksipiknik järjestettiin 29.8. hyvällä menestyksellä.

Viestintätiimi tapasi 23.8. Viestintätiimi on aktivoinut kesän jäljiltä TikTokia ja uudet videot ovat tavoittaneet todella hyvin yleisöä. Hallituspestien Instagram-esittelyn ajankohta on alustavasti päätetty. Lisäksi pohditaan toimihenkilöiden pestien esittelyn toteuttamista.

Syksyn ensimmäinen blogikirjoitus julkaistaan viikon 36 aikana. Kirjoittamassa tuutorvastaava Linda.

Syksyn podcast-jaksojen suunnittelu on aloitettu viestintätiimin kanssa ja alumnitarinoihin on kysytty haastateltavaa.

Staabin tiimien valokuvat on päivitetty nettisivuille.

Elokuun Kolmiobileet sujuivat hyvin ja väkeä oli varsin hyvin paikalla. Syyskuun osalta laitettu graffat sekä merkit tilaukseen. Lisäksi olemme aloittaneet PistotxKolmiot -risteilyn grafiikoiden tekemisen.

Haalarit pitäisi tilata ja sovitus on ollut viikolla 35. Tavoite olisi avata tilaus 1.9.

Puheenjohtaja osallistui Syndikaattiin ma 28.8. jossa käytiin läpi muun muassa TREYn ajankohtaisia asioita sekä toiminta-avustus ja tila-asioita.

Palautetyöryhmä tapasi 30.8. yv-ohjesäännön päivityksestä. Samassa yhteydessä tavattiin myös toiminnantarkastajat palautetyöryhmän käytäntöjen tarkastuksesta.

Merkitään tiedoksi.

7. Talousasiat

Talousvastaava käsitteli talousasiat. 28.8. tapaaminen taloustoimihenkilön kanssa. Työstetty lisätalousarvion dokumenttia yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

Merkitään tiedoksi.

8. Hämeenkadun Approjen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan Hämeenkadun Approille 5380 euroa.

Päätös: Budjetoidaan 5380 euroa.

9. Kolmiot tavaramerkkien uusiminen vuonna 2024

Esitys: Budjetoidaan kahden tavaramerkin uusintaan ja yhteen uuteen tavaramerkkiin yhteensä 375 euroa.

Päätös: Budjetoidaan 375 euroa.

10. Kuvat.fi tunnusten budjetointi Kolmiobileille

Esitys: Budjetoidaan 35 euroa.

Päätös: Budjetoidaan 35 euroa.

11. Hallinnoijat ry:n 40. vuosijuhlat

Esitys: Valitaan kaksi edustajaa ja budjetoidaan 140 euroa illalliskortteihin ja 20 euroa lahjaan.

Päätös: Valitaan Ada Siikaluoma ja Veera Saukkonen edustamaan Staabi ry:tä ja budjetoidaan 140 euroa illalliskortteihin ja 20 euroa lahjaan. Matkakulut budjetoidaan myöhemmin.

12. Jäsenistötapahtuman budjetointi

Vuonna 2023 fuksiviikkojen vanhojen tapahtumana järjestetään jäsentapahtuma, joka perustuu vuonna 2022 annettuihin jäsenistön ideoihin.

Esitys: Budjetoidaan tapahtumaan 700 euroa.

Päätös: Budjetoidaan 700 euroa.

13. Vuosijuhlien lisäbudjetointi

Esitys: Budjetoidaan 1050 euroa lisää vuosijuhliin.

Päätös: Budjetoidaan 1050 euroa. Vuosijuhlien tuottojen ja kulujen erotus pysyy talousarvion mukaisena, sillä lippujen hintaa nostetaan.

14. Yhdistyksen ylimääräinen kokous ja etäosallistumismahdollisuus kokoukseen

Esitys: Yhdistyksen ylimääräinen kokous järjestetään 18.9.2023 klo 17.00. Fyysisenä kokoustilana toimii Tampereen yliopiston luentosali A4. Yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen mahdollistetaan etäosallistumismahdollisuus yhdistyksen 17 § perusteella: ”yhdistyksen kokoukseen saa osallistua myös siten, että jäsen voi käyttää täysimääräisesti päätösvaltaansa tietoliikenneyhteyden ja muun teknisen apuvälineen avulla kokouksen aikana, jollei säännöissä rajoiteta tai kielletä tällaisen kokouksen järjestämistä”. Jäsenistölle kerrotaan etäosallistumisen ehdot kokouskutsussa.

Päätös: Järjestetään yhdistyksen ylimääräinen kokous esityksen mukaisesti.

15. Yhdistyksen ylimääräisen kokouksen esityslista (LIITE 1)

Esitys: Hyväksytään tämä yhdistyksen ylimääräisen kokouksen esityslistaksi.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

16. Hallituksen esitys juhlanauhaohjesäännön muutoksesta yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen (LIITE 2)

Esitys: Hyväksytään hallituksen esitys juhlanauhaohjesäännön muuttamisesta yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

17. Lisätalousarvio vuodelle 2023

Esitys: Hyväksytään hallituksen esitys lisätalousarvioksi vuodelle 2023 yhdistyksen ylimääräiseen kokoukseen.

EJ Lampén liittyi ajassa 17.54.

Ada Siikaluoma liittyi ajassa 17.57.

Tatu Heiskanen ehdottaa muutosta: Kohtaan 2.2.3 4200 euroa, sekä kohtaan 1.2.6 4800 euroa.

EJ Lampén poistui ajassa 18.15.

Sani Tynysmaa ehdottaa muutosta: Lisätään kohtaan 2.2.2 1000 euroa (4200 euroa).

EJ Lampén palasi ajassa 18.18.

Muutetaan tilikauden alijäämän suuruudeksi 3170 euroa

Päätös: Hyväksytään lisätalousarvio muutoksineen.

Aleksi Tammilehto ja Tatu Heiskanen poistuivat ajassa 18.22 arkaluontoisen asian käsittelyn ajaksi.

18. Vuosijuhlatoimihenkilön ero pestistä ja pestin uudelleen jakaminen

Esitys: Myönnetään ero Maria Lillille vuosijuhlatoimihenkilön pestistä ja jaetaan pesti uudelleen.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan ja nimitetään Leanna Sorjamäki ja Magdalena Honkasalo pestiin.

Aleksi Tammilehto ja Tatu Heiskanen palasivat ajassa 18.25.

19. Johto ry:n ylimääräinen yhdistyksen kokous

Esitys: Päätetään, että puheenjohtaja Riikka Yli-Rahnasto edustaa Staabi ry:tä.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

20. Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.

Ada Siikaluoma poistui ajassa 18.27.

Ada Siikaluoma palasi ajassa 18.27.

Keskusteltiin vuosijuhlista.

Keskusteltiin haalareiden hinnoittelusta.

Merkitään tiedoksi.

21. Seuraava hallituksen kokous

Esitys: 11.9.2023 klo 17.00.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

22. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 18.47.

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja

Riikka Yli-Rahnasto

Sihteeri

Aapo Johansson

Pöytäkirjan tarkastaja

Sani Tynnismaa

Pöytäkirjan tarkastaja

Riikka Hämäläinen

LIITE 1



TAMPEREEN YLIOPISTON
HALLINTOTIETEIDEN OPISKELIJAT

Yhdistyksen ylimääräinen kokous
Esityslista

- Aika: 18.9.2023 klo 17.00
- Paikka: Tampereen yliopisto, Pääatalo A4, Kanslerintie 1, 33014 Tampere & Zoom
- Jakelu: Yhdistyksen verkkosivut (staabi.fi), yhdistyksen sähköpostilista (staabi-info(at)lists.tuni.fi)

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Yhdistyksen säännöt, 6 § Yhdistyksen kokoukset:
"Yhdistyksen kokouksia ovat kevätkokous, syyskokous sekä muut tarpeelliset ylimääräiset kokoukset. Yhdistyksen kokoukset ovat laillisesti koollekutsuttuja ja päätösvaltaisia, kun niistä on ilmoitettu jäsenistölle vähintään kymmenen (10) päivää ennen yhdistyksen verkkosivuilla ja yhdistyksen sähköpostilistalla."
Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen järjestäytyminen
Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi (2) ääntenlaskijaa.
4. Esityslistan hyväksyminen
Esitys: Hyväksytään esityslista sellaisenaan.
5. Ilmoitusasiat
6. Lisätalousarvio (LIITE 1)
Esitys: Hyväksytään hallituksen esitys lisätalousarviosta.
7. Juhlanauhaohjesäännön muutos (LIITE 2)
Esitys: Hyväksytään hallituksen esitys muutoksesta juhlanauhaohjesääntöön.
8. Muut esille tulevat asiat
Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.
9. Kokouksen päättäminen

Tampereella, 5.9.2023

Tervetuloa!

Riikka Yli-Rahnasto

Puheenjohtaja

[puheenjohtaja\(at\)staabi.fi](mailto:puheenjohtaja(at)staabi.fi)

0456513491

STAABI ry | staabi.fi

LIITE 2

Juhlanauhaohjesääntö

6 § Käytettäessä nauhaa yhdessä ylioppilaskunnan juhlanauhan kanssa tulee Staabi ry:n nauhan kulkea ylempänä, jos kyseessä on Staabi ry:n tilaisuus. Juhlanauhaa ei saa kantaa yhdessä muun järjestönauhan kanssa.

Ehdotetaan muutettavaksi muotoon:

6 § Käytettäessä nauhaa yhdessä ylioppilaskunnan juhlanauhan tai muun järjestönauhan kanssa tulee Staabi ry:n nauhan kulkea ylempänä, jos kyseessä on Staabi ry:n tilaisuus.